

学校工作动态

2015年第18期（总第127期）

上海政法学院党委办公室 校长办公室编

2015年12月1日-12月8日

目 录

【综合要闻】

学校召开秋季学期第3次二级学院院长例会

【教学科研】

我校主办“刑罚执行政策”研讨会

国际交流学院召开留学生本科培养方案论证会

【学生工作】

第一届社团文化节文艺汇演暨颁奖典礼举行

首届大学生创业实训大赛颁奖典礼暨创业计划大赛总决赛举行

我校代表队勇夺上海市高校大学生法治辩论赛冠军

【招生工作】

我校代表团参加2015年泰国留学中国教育展

我校召开2016年招生宣传工作新闻媒体和中学校长研讨会

【合作交流】

上合组织副秘书长哈克多多夫来我校考察指导上合培训基地工作

我校与上海市第三中级人民法院举行法律志愿者服务合作协议签约仪式

我校与金山区人民检察院共同举办学术研讨会暨法律硕士实践基地揭牌仪式

【安全稳定】

我校学生宿舍安防系统改造项目通过验收

校领导带队开展冬季校园安全大检查

【纪检工作】

学校召开纪委委员会议

【简讯】

《青年报》等多家媒体报道我校电子安全地图
刑事司法学院院长姚建龙教授当选第十八届上海十大杰出青年

【综合要闻】

学校召开秋季学期第3次二级学院院长例会。12月7日下午，周仲飞校长主持召开秋季学期第3次二级学院院长例会。党委副书记、副校长周银娥，副校长关保英、胡继灵、潘牧天以及各二级学院院长、职能部门负责人参加了会议。会上，各分管校领导总结了前一阶段分管部门开展的主要工作，对下阶段的主要工作进行了安排。相关职能部门就近期的有关工作进行了说明和沟通。周仲飞校长总结要求：各二级学院要结合本学院学科专业特色，推出具体的改革举措；各职能部门要支持二级学院改革，努力克服阻碍改革的制度瓶颈，为学院顺利改革创造条件；各职能部门要进一步改进工作作风，尽量减少一般事务性工作，提高工作效率。（学校办公室）

【教学科研】

我校主办“刑罚执行政策”研讨会。11月28日，由我校科研处、中国犯罪学学会预防犯罪专业委员会、监狱学上海市高原（一流）学科主办的“刑罚执行政策”研讨会举行。与会专家学者、法官和律师代表等，围绕刑罚执行、监狱行刑、社区矫正、刑法适用四个问题与刑事政策的关系进行了研讨。我校闫立教授作了总结发言，希望专家学者和实务部门代表能够继续对监狱转型发展、被害人刑事政策、美国行刑政策等进行深入研究，继续支持我校监狱学高原学科的发展。（科研处）

国际交流学院召开留学生本科培养方案论证会。12月1日，我校留学生本科培养方案论证会在国际交流学院二楼会议室召开。与会人员围绕留学生多课种课程设置展开讨论，提出很多宝贵意见并就课程设置的相关修订达成共识。各二级学院教学工作负责同志参加了论证会。（国际交流学院）

【学生工作】

第一届社团文化节文艺汇演暨颁奖典礼举行。11月29日，“创下一个时代”上海政法学院第一届社团文化节文艺汇演暨颁奖典礼在

学生礼堂举行。最终，蔚蓝音乐社、鸿鹄剧社、推理社、空手道社、辩论协会、模拟联合国社团、青年志愿者协会、上政法苑社、司音古风社、WAO舞社获评“十佳”优秀社团。（团委）

首届大学生创业实训大赛颁奖典礼暨创业计划大赛总决赛举行。12月3日下午，我校首届大学生创业实训大赛颁奖典礼暨创业计划大赛总决赛举行。该赛事由团委、经济管理学院共同主办，历时两个半月，包含实战营销大赛、微店设计大赛、创业计划大赛三个子项目。校党委副书记、副校长周银娥，副校长关保英出席并为获奖选手颁奖。总决赛邀请了上海银本投资有限公司董事长乔恩费先生等多名校内外专家作嘉宾评委。（团委、经济管理学院）

我校代表队勇夺上海市高校大学生法治辩论赛冠军。12月4日，2015年上海市高校大学生法治辩论赛决赛暨闭幕式在我校举行。经过近一个月的初赛和复赛，最终我校代表队获得本年度法治辩论赛冠军，复旦大学代表队夺得了亚军。市教卫工作党委巡视员李瑞阳、团市委副书记刘伟应邀出席了闭幕式，我校党委副书记、副校长周银娥向获奖个人和集体颁奖。本届大赛由市教卫工作党委、市教委和团市委主办，我校承办，共有来自29所高校和8所中学的数百名学生参加了比赛。（学工部、学生处）

【招生工作】

我校代表团参加2015年泰国留学中国教育展。应“泰中文化促进委员会”邀请，我校代表团于11月24日至28日赴泰国曼谷参加2015年泰国留学中国教育展。本次活动由泰中友好交流协会、泰华卫视、留学中国联盟联合举办，共20余所中国高校参展。我校展台吸引了众多泰国学生和家长的关注，有61名泰国学生现场向我校提交了留学申请。（留学生工作办公室）

我校召开2016年招生宣传工作新闻媒体和中学校长研讨会。12月2日下午，我校组织召开2016年招生宣传工作新闻媒体和重点中学校长研讨会，邀请了包括上海市建平中学、敬业中学等多家市、区级示范性高中的校长、教导主任，以及上海电视台、中国青年报等多家主流媒体记者参加。会上播放了宣传短片，介绍了学校近些年的快速发展及办学成果、招生概况以及2016年春季招生的相关政策，与

会人员就高校如何与中学对接，增进学生对高校专业的了解等问题进行了讨论。（招生与就业指导办公室）

【合作交流】

上合组织副秘书长哈克多多夫来我校考察指导上合培训基地工作。12月5日，上海合作组织副秘书长哈克多多夫到我校考察指导上合培训基地工作，听取学校工作汇报并实地考察了学校易班线下体验馆、图书馆和中国——上海合作组织国际司法交流合作培训基地建设用地。副校长关保英陪同考察，向客人介绍了我校学科建设、教师队伍建设、培训基地建设等情况，希望与上合组织秘书处建立长效固定合作机制。哈克多多夫对培训基地所开展的各项工作、举办的培训项目给予了赞誉，对培训基地今后的发展提出了具体意见和建议。（上合培训基地建设办公室、国际交流处）

我校与上海市第三中级人民法院举行法律志愿者服务合作协议签约仪式。12月2日下午，我校与上海市第三中级人民法院就双方法律志愿者合作事项举行签约仪式。副校长潘牧天出席并在致辞时表示，与三中院共建是我校创新研究生培养模式、提升研究生培养质量的一个良好契机，也是我校与法律实务部门联合培养高级法律人才的重要举措。（研究生处）

我校与金山区人民检察院共同举办学术研讨会暨法律硕士实践基地揭牌仪式。12月4日下午，我校与金山区人民检察院共同举办“司法责任制之落实”学术研讨会暨法律硕士实践基地揭牌仪式。本次活动在金山区人民检察院举行。我校副校长潘牧天与金山区人民检察院代理检察长陶建平签署了《法律硕士实践基地建设协议》，并共同为“上海政法学院法律硕士实践基地”揭牌。随后，与会人员就“司法责任制之落实”问题进行了研讨。（研究生处）

【安全稳定】

我校学生宿舍安防系统改造项目通过验收。近日，我校学生宿舍安防系统改造项目通过验收并投入使用。该项目共建设64个高清IP摄像机及对应的传输和存储系统，主要针对学校部分宿舍楼及体育场相关道路和公共区域实现高清网络视频监控，含楼宇公共通道、出入口和各楼层主要出入口以及各重点部位。（保卫处）

校领导带队开展冬季校园安全大检查。12月3日上午，校党委副书记、副校长周银娥带领保卫处、学生处、后勤保障处等部门负责人开展冬季校园大检查，实地排摸学生社区等重要场所的安全隐患，提出预防措施。周银娥强调，校园安全与学校发展、师生工作学习密切相关，学生安全是开展安全文明校园创建工作的重中之重，要始终放在首位。（保卫处）

【纪检工作】

学校召开纪委委员会议。12月3日，学校召开纪委委员会议，讨论校纪委2015年工作总结及2016年工作要点，对《中共上海政法学院纪律检查委员会委员会议议事规则》（征求意见稿）提出修改意见和建议，集体学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。学校党委副书记、副校长周银娥同志主持并讲话，要求纪委委员增强责任意识，提升履职能力；强调要健全纪检工作制度、完善工作机制，注重源头预防、建立廉政防控体系，聚焦工作重点、强化监督执纪，进一步推动我校的党风廉政建设，为学校事业健康发展提供坚实保障。（学校纪委）

【简讯】

《青年报》等多家媒体报道我校电子安全地图。12月2日，《青年报》以“医务室、黑车点……看手机就知道”为题对我校自主设计上线的“上海高校电子安全地图”进行了报道，“上青网”、“新浪微博”、“汉丰网”等多家网络媒体转载报道。

刑事司法学院院长姚建龙教授当选第十八届上海十大杰出青年。12月5日，第十八届“上海十大杰出青年”评选会在中华艺术宫多功能厅圆满落下帷幕，我校刑事司法学院院长、全国青联委员姚建龙教授获此殊荣，成为自1994年以来第三位获此殊荣的法学学者。（刑事司法学院）

送：云耕名誉校长、校党政领导
发：各二级学院、部、处、办

学校办公室

2015年12月9日印发

（共印50份）